



# 美味龙虾、精彩演出,尽在漕运门 “一虾两园,嗨游淮安” 夏夜消费节火热开幕

本报讯 传承文化底蕴,畅享夏夜欢乐。8月4日晚,2023“一虾两园,嗨游淮安”夏夜消费节文旅集团专场在清江浦广场·漕运门拉开帷幕。该活动由市文旅集团、盱眙龙虾产业集团、清江浦城投控股集团主办,在8月4日至27日期间的每周五、六、日持续举行,为消费者提供一场“看得见、摸得着、吃得好、能体验、可带走”的盛宴,打造集吃、喝、展、游、乐、购等多业态为一体的淮安夏夜消费新地标,让广大群众和四海宾朋近距离品尝淮安美食,感受城市魅力。

淮安特色美食中的“当家花旦”盱眙龙虾可谓夏季美食宝藏。当“和、精、清、新”的淮扬菜,遇上美味小龙虾和劲爽冷饮,多重美味在舌尖上交织,这场夏夜的“万人龙虾宴”便成为专属于美食爱好者的饕餮盛宴。吮指留香的盱眙小龙虾、鲜香四溢的蟹黄汤包、精致诱人的创新淮点、鲜香爽口的阳春面……在清江浦广场·漕运门内,市民们手持消费券,在20个龙虾摊位、40个淮安小吃摊位前

排起长龙,热闹非凡。

座位区内,座无虚席,食客们享受着大快朵颐的美好时光;舞台两侧,2023“文旅杯”中国淮扬菜制作技艺大赛——淮安“盱眙龙虾”“龙虾小吃”大赛也如火如荼地同步进行。小组赛首场就开启了强强对战,由“淮扬菜博物馆”对阵“乡土风情园”。随着开赛指令发出,参赛的大厨名匠“火力全开”,纷纷拿出看家本领,尽显烹饪手艺,草本十三香龙虾、番茄汁龙虾、金丝虾尾、龙虾仁意面等特色菜肴香味四溢,惹人垂涎。

光彩耀目的夏夜舞台上,舞蹈、戏曲、演唱、美食展示等轮番上演,让消费者的视听也享受着“盛宴”,现场掌声不断。开场舞《灿烂阳光》跳出了对明天的美好希冀;《美丽中国梦》《绿色家园》《强军战歌》等饱含着年轻一代对祖国的真切祝福和对家乡的深厚情感;吴爱萍等淮剧著名演员凭借着专业的功底,将淮剧经典《秦香莲送夫》中的人物特点表现得淋漓尽致;一串串清新的音符从古筝

表演者指尖泻出,时而婉转、时而急促、从容典雅、余音切切……瑰丽多彩的传统文点燃了现场的气氛,让观众沉浸其中。

活动期间还有巧夺天工的瓷刻、糖画、蛋雕等非遗技艺展示,趣味十足的《西游记》儿童剧实景演出,淮剧、淮海戏、黄梅戏等好戏连台……更多吸睛演出值得期待。科技感十足是本次活动的另一大特点,漕运门现场构造了独具特色的数字化空间场景,融入绿色环保的概念,展示绿色家居、数字化科技、新能源汽车等产品。

2023“一虾两园,嗨游淮安”夏夜消费节是市文旅集团以美食文化为媒,融合淮扬菜、《西游记》文化元素,为突显淮安文化品位与地域文化特点而精心策划的文旅促消费活动,真正实现“政府搭舞台、企业站‘C位’、百姓得实惠、消费再提升”。

■通讯员 张骏 朱尔鑫  
融媒体记者 王妍妍 丁硕

## “双沟珍宝坊”淮安全民惯蛋邀请赛 盱眙站预选赛圆满结束



本报讯 8月6日,由淮安日报社广告有限公司主办,双沟珍宝坊冠名的淮安全民惯蛋邀请赛第三站走进“龙虾之城”“山水之城”“文化之城”盱眙县。惯蛋是淮安响亮的城市名片和文化品牌,是江苏最具影响力和代表性的传统体育、游艺与杂技类项目之一。比赛受到广泛关注,现场气氛紧张激烈。

双沟淮安事业部淮安南办事处主任孙翔表示,双沟是中国名酒品牌,1995年就荣获全国甲等佳酒第一名。老淮阴地区的“三沟一河”名扬天下,使用已近千年的双沟老窖池群及酿酒作坊2020年正式荣获“国家工业遗产”称号。双沟珍宝坊是中国驰名商标,是双沟三大品牌之一。上市18年来,双沟珍宝坊以优良品质和自由调兑的独特卖点深受全国消费者认可。作为淮安全民惯蛋邀请赛的冠名商,双沟珍宝坊旨在通过惯蛋这一形式,丰富市民业余文化生活,提升企业品牌形象,助力淮安惯蛋文化产业高质量发展。

本次比赛中,60队(120名)参赛选手默契配合。他们时而深思熟虑,时而欢声笑语,既展现了个人技战水平,又展示了团队协作精神。本场比赛选取前12队(24名)选手参加总决赛。参赛选手经过激烈角逐,现场产生了一、二、三等奖。葛珍梅/王雪琴取得第一名,获得现金3000元和4瓶双沟帝坊;魏海涛/魏海亮取得第二名,获得现金2000元和4瓶双沟圣坊;李海兵/马兆银得第三名,获得现金1000元和4瓶双沟君坊;张文雷/葛恒义等9对选手取得精英奖,获得2瓶双沟君坊和2只纪念水杯,他们共同入围总决赛。

一等奖获得者葛珍梅说,看到比赛消息后,她立即就报名了。“我们俩平时就喜欢惯蛋,对盱眙也比较熟悉,十分感谢双沟珍宝坊和淮安日报社广告有限公司举办的这次惯蛋比赛,能在高手云集的盱眙赛事中取得第一名,我们感到很幸运,期待总决赛与更多高手交手。”

■融媒体记者 陈帅

## 市造价中心召开 上半年建材测报工作会议

为进一步加强测报队伍建设,提升建材信息价发布质量,近日,市造价中心在建设大厦七楼会议室召开2023年上半年建材信息价(土建专业)测报工作会议,来自全市建设、施工、中介咨询机构、材料生产(经销)等领域的部分从业者参加了此次会议。

会议总结了2023年1—7月份材料价格采集情况,并对下半年材料采集重点工作进行了布置。会上,市造价中心与土建、型材测报员围绕现有模板情况开展讨论,提出相关修改意见,并对混凝土预制构件在工地的使用及相关价格情况进行了探讨。(杨杰)



今年暑假,涟水县开展暑期义务教育学校托管服务工作。图为8月5日,涟水县郑梁梅小学学生正在参加托管服务的社团活动。

■融媒体记者 王昊 通讯员 魏志东



8月7日,市妇幼保健院开展“孕‘夫’课堂”体验活动,医护人员让准爸爸们体验“怀孕”、感受准妈妈的辛苦,同时为他们讲解新生儿科学照护知识。

■融媒体记者 赵启瑞

## 工行淮安分行 科技创新赋能全行数字化转型发展

近年来,工行淮安分行积极推动“数字工行”战略落地,充分利用数字化思维及科技手段,形成有效创新成果,加快推动全行数字化转型,为全行经营发展作出重大贡献。

在数字化营销方面,工行淮安分行金融科技部配合机构、个金等业务部门积极开展营销工作,从科技角度向合作方介绍工行产品安全、便捷、高效的特点。今年以来,该行利用总行聚合支付API接口,协助淮安市楚州医院完成院内公众号及自助机升级,为合作方提供对接指导、问题解答等服务,助力银医系统快速上线。围绕民生领域,紧抓社会需求,工行淮安分行先后与涟水县妇幼保健院、国网淮安供电公司达成合作关系,上线数字人民币支付功能,为广大居民生活缴费及就医缴费提供新型便民渠道。此外,根据合作方需求,利用银企互联产品,先后助力江苏

省烟草公司淮安市公司、淮安市交通控股集团有限公司成功上线电子回单业务,方便企业足不出户获取本单位电子回单,获得一致好评。

在数字化内部管理方面,工行淮安分行自行开发了财务科目分析系统,工行淮安分行物品管理系统、RPA内控员工异常行为排查系统、RPA企网银限额查询系统、DSP未加密核查跟踪系统,助力业务部门精细化管理。RPA技术将原先需大量人力手工操作的重复性业务,用机器人进行代替,目前已帮助查询并记录16万余条数据,节省了大量人力。DSP未加密核查跟踪系统的开发有效解决原先人工分发操作烦琐、文件发送可能造成信息泄露的问题。系统上线一个月以来,工行淮安分行全行员工文档未加密环比降低29.6%,员工信息安全意识得到明显增强。

在数字化分析及运用方面,基于互联网智能运营平台等,同时结合工行淮安分行实际业务需要,先后开发了多种取数系统、业绩登记平台、业绩管理系统,有效解决了业务部门数据获取种类杂多、数据处理烦琐、线上客户权益发放困难三大难点。多种系统的灵活统筹运用,形成了业务、数据、科技三角互动和良性循环的局面,助力业务部门有“数”可依,打造数字化服务新模式。

工行淮安分行将继续坚持“科技驱动、价值创造”的总体思路,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,服务新发展格局,加快推进金融科技成果转化和重点项目推广,推动全行数字化转型,统一思想、抓紧行动,紧跟市场和用户需求变化,聚焦价值创造、赋能业务发展,高质量服务工行淮安分行数字化转型和业务发展。

(吴雪菁)